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V úvodu obchodování nejvíce oslabují akcie poskytovatele globálních cloudových služeb a řešení
zaměřených na zrychlení a zabezpečení internetového provozu Akamai Technologies (-15 %) po
zveřejnění výsledků za 4Q 2024. Společnost zaznamenala meziroční růst výnosů o 2,5 % na 1,02 mld.
USD dle očekávání trhu. Očištěný zisk na akcii dosáhl výše 1,66 USD při konsensu 1,52 USD.
Analytiky zklamal speciálně výhled hospodaření, když Akamai v roce 2025 očekává tržby 4,0 až 4,2
mld. USD. Očekávalo se 4,25 mld. USD a očištěný zisk na akcii 6,0 až 6,4 USD, když trh čekal 6,82
USD.

Ministerstvo spravedlnosti dle informací od Wall Street Journal vyšetřuje pojišťovnu UnitedHealth (-9
%) ohledně postupů při účtování poplatků za zdravotní péči Medicare. Specificky prý vyšetřuje, zda
si pojišťovací gigant nevynucuje vyšší platby z tohoto státního programu.

Medicare je státní program, který poskytuje zdravotní pojištění osobám ve věku 65 let a více a
mladším osobám s postižením.

Analytik Ben Hendrix z RBC Capital Markets uvedl, že je dle něho reakce trhu přehnaná, protože se
bude jednat o zdlouhavý proces, který nepovede v blízké budoucnosti k významným finančním
potížím.

V reakci na tuto zprávu oslabují i další americké pojišťovny: Humana (-5,5 %), CVS Health (-2,3 %).

Nejvíce posilují akcie provozovatele portálu Booking.com zprostředkovávající ubytování a další
cestovatelské produkty Booking Holdings (+4,2 %) po reportu výsledků za 4Q. Společnost v
klíčových ukazatelích dosáhla lepších výsledků, než se očekávalo. Oznámila 10% nárůst čtvrtletní
dividendy a schválila nový program zpětného odkupu akcií v hodnotě až 20 mld. USD.

Oslabují akcie americké automobilky Rivian (-3,5 %) po zveřejnění výsledků za 4Q. Společnost
poprvé dosáhla hrubého zisku a dle analytiků reportovala solidní výsledky, avšak výhled hospodaření
pro rok 2025 naznačuje, že dodá méně vozidel než v roce minulém.
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